
Ч. 245. Львів, Неділя, дня 29. жовтня (II. падолиста) 1900. Річник IV.

Передплата :
на » РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор ) І

І на чверть року 2'50зр.(5 кор.) 1 
‘ на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
! Поодиноке число по 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — З Р у с л а н о в и х  псальмі в М. Шашкевича.

Виходить у Львові ІЦО дня
крім неділь і рускпх сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакдия. адмінїстрация і 
експедицня »Руслана« під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Ситуация в Китаю.
Події в Китаю пристанули в своїм хо

ді. Війскова акция ґр. Вальдерзого спара
лізована наміреними переговорами мира 
в Пекіні, які однак не можуть якось роз
почати ся. Заступники держав жадають до- 
статочної ґваранциї від китайских предста 
вителїв, що кнтайске правительство має 
щирі наміри, а ті знов не можуть подати 
нічого понад голословні запевненя. ІІідчас 
сего надходять непокоячі вісти з глубини 
Китаю, що гам повстане не притихає, а 
організує ся на ширшу скалю, щоби з но
вою силою виступити проти білих наїзни
ків. Отже в такій неясній хвилі буде від 
річп зреасумувати дотеперішні успіхи і 
страти обох сторін.

Росин очистила Манджурию від ки- 
тайского війска і боксерских ватаг. Ко- 
зацкі сотні і баталїони регулярного вій
ска переступили ріку Амур, злучили ся 
з росийскими війсками з краю Ляо-тонґ 
і здобувши оба головні міста Манджуриї, 
занили долини Сунґарі, Ґірін і Щільке та 
правобережні допливи Амура. Се піднесло 
незвичайно повагу і значінє Росиї в цілім 
Китаю, супротпв яких побідоносна Росия 
мимо сего завсїгди видавсь приятельскою, 
та не має наміру і не бажає провадити 
війни. Надто бюро Райтера, як доносять 
з Льондону, оповіщує вістку з Тієнтсіну, 
немов Генерал Лєнєвич через консули в 
Тієнтсінї повідомив урядово консулів дру
гих держав, що він заняв простор но дру
гій стороні ріки Пейго, напротив анґлїй- 
ских та нїмецких посель, силою права здо
бути сего краю оружною рукою. Колиб 
які европейскі властителі мали яке право 
до сего краю, нехай предложать доказові 
документа, а голосновні претенсиї до по- 
сїданя сего краю не стануть узглядняти ся.

Коли ся послїдиа вістка є правдивою, 
то напевно визве протести зі сторони Ан
глії та Німеччини, бо як доносять, до 
анектованого простору входить також бо- 
гато землі анґлїйского, зелїзничого това
риства і простор т. з. східного арсеналу. 
Бути може, що правительства згаданих 
обох держав, иредвидїли вже давнїйше пі
сля своїх інформаций, на що заносить ся 
зі сторони Росиї і заключили та оповістили 
знану анґльо-нїмецку умову.

Супроти сих росийских лаврів, здобу
тих скоро і легко завдяки топографічним 
відносинам манджурского краю, предста
вляють ся здобутки союзних війск під про
водом ґр. Вальдерзе дуже марними. Після 
очищеня краю в околиці Пекіну не сиро- 
можено ся на жаден важнїншин почин, як 
лише на виправу до ІІаотінґфу. Та і тут ви
передили Французи, союзники Росиї, ко- 
люмни других держав, а лагідне поведенє 
провідників виправи з мешканцями міста 
відняли їй всяке значінє. Натомість Німці, 
поводячи ся з варварскою жостокостию 
з поменшими боксерскнмп відділами, а 
навіть зі спокійними мешканцями та без
боронними жінками і дітьми придбали собі 
загальну ненависть в Китаю.

Китайский двір цофнув ся в долину

Д о и и с ь.
З Перемишля.

(Москвофільскнй гураґан, а наше безголова!'}.
Звісна річ, що перемиский повіт ще в р. 

1890 зачав радикалїзувати Новаковский з То- 
рок а відтак С. Вітик. Рух радикальний скріпив 
ся ту в р. 1895 так, що результатом єго був 
вибір радикала Ст. Новаковского на посла до 
сойму. Від того часу рух той не зростав, лині 
пригасав. Причиною того було но перше те, що 
Новаковский зіставши послом, смиренно притих, 
а головно те, що інтелігентний мотор того руху, 
С. Вітик, осадовив ся був в редакциї «Громад
ського Голосу* у Львові.

Однак радикалізм селян, хоч перестав го
ріти ярким поломінем, то дуже лиш поволеньки 
пригасав. В гашешо єго два головно піонери 
брали участь, а іменно др. К., перемиский 
проводир народної, і від часу отвореня ту своєї 
адвокатскої канцеляриї др. Ч., проводир москво- 
фільскої партиї.

Корпстаючи з одної сторони з розкладу 
радикальної партиї і з неприсутності! одних, а 
з недбалости або браку відповідної інтелїґенциї 
других радикальних проводирів, а з другої знов 
сторони з розполїтикованя селян, котрі яко такі 
своє полїтикованє конечно оперти мусїли о 
якихсь інтелігентних проводирів, оба ПОВИСІІІІ 
проводирі зачали збирати довкола себе «своїх 
вірних*. Однак вкоротцї оба переконали ся, що 
акция одного є перешкодою для політичної — 
а як деякі злі духи кажуть — і для адвокатскої 
акциї другого. Розпочались «столкновенія*. Мо
сквофіли піддержувані матерняльно тутешними 
«тихими а ревними* і добре ситуованими при- 
клонниками, щораз енерГічнїйше розвивали — 
більше тихцем — свою аґітаторско-інтриГантску 
акцию політичну. Зачали они підривати і роз
бивати читальні «Просьвіти* як н. пр. в Не-

Шансі та осів в великім місті Сінґанфу. 
Сен край відділений від сходу і полудня 
високим пасмом гір, покритим снігами. 
Доступ до него можливий лише з провін
ц ій  Печілї на полудив рікою ЯнГтсе та 
з півночі! иросмиком від сторони Манджу
риї. З полудня можна би, по занятю про- 
вінциї Печілї, де також грозить вибух по
встав я, загородити доступ до долини Шансі 
тим лекше, що ріка ЯнГтсе є сплавною 
навіть для великих воєнних кораблїв на 
тисяч кільометрів від лиману, аж до міста 
Ганкав. З півночі! могла-б те саме зробити 
Росия, колиб схотіла дальше іти щиро 
рука в руку з другими державами. Тоді 
замкнув би ся всякий довіз ЖИВНОСТІ! до 
гірскої і неплодовитої, а в наслідок нагро
маджена китайских війск, нерелюдненої до
лини Шансі, і китайский двір став би при
мушеним, з конечності! повернути до Пе
кіна.

Доки- се не стане ся, не можна на- 
иравду говорити про якісь переговори з 
китайским правительством, а такий примус 
стає доконечним в виду сего, що китайске 
правительство уступає лише перед аргу
ментом безвихіднос?,п. Однак мало є надії 
на таке згідне иоступованє держав в виду 
великих ріжниць дотеперішних успіхів по
одиноких держав, як і їх будучих намірів.

грибцї і Коровниках. Притім поступали так під
ступно, що завсїгди могли заставляти ся тим, 
що то самі селяпе зміняють собі читальні «Про
сьвіти* на «Качковского*. Впрочім по розкладі 
радикальної партиї, зраднкалїзовані селяне во
ліли радше вертати до «иреданій* Наумонича і 
Тз-ного радикалізме «Русского Слова*, чим 
ориєнтувати ся в безнастанних метаморфозах 
національно-демократичної гіартнї.

Тимчасом вернув до Перемишля Вітик і 
розпочав знов свою орГанїзаторску роботу. Однак 
в роботі тій завадив о сильні вже перешкоди 
двох повисшнх проводирів. Впдячи байдужність 
і незручність перемпекпх народовців і переко
навшись, що на власних силах тяжко єму буде 
оперти цілу орґанїзацийну роботу, перейшов 
в социялїстичннй табор.

Не симпатизували з собою і давнїйше др. 
К. і Вітик. Перший закидав другому скрайність, 
а крім того мав до него ще якісь личні урази. 
Другий знов добачав у першого нерішучість, не
зручність і — як сам казав —- «гермафроди
тизм політичний о Вітик твердив, що політична 
робота д-ра К. заведе до того, що в повіті' угрун
тують ся москвофіли. Бід часу переходу Вітика 
до табору социялїстів пірвали ся всі майже нит
ки, вяжучі єго акцию з акциєю д-ра К. «ІІньший 
інтерес селян, а йньїний робітників — спільна 
отже акция з Вітико.м є неможлива* — сказав 
собі від того часу др. К. і ставши головою Се- 
ляньскої Ради* і делегатом Просьвіти*, вдово
ляв ся закладанєм читалень. І справді зрастало 
по трохи число читалень по селах, хоч що прав
да, більше лиш на папери. За те з давнїйпіих 
читалень «Просьвіти* деякі переходили на ста
тути Качковского*, иньші те саме задумали, 
або думають зробити, а найбільше є таких, що 
зовсім попідупадали. Дійшло до того, що майже 
на передмістях самого Перемишля, а іменно на 
Вільну і Болоню, віддалених що найбільше пів 
години ходу від Перемишля, жигє чнтальняне 
і просьвітне зовсім, але т о  зовсім завмерло. Не 
впнуємо за те д-ра К., бож трудно прецінь, що
би один чоловік міг зашіматись всім з відпо
відною інтензивностню. Роді від него вимагати 
більше, як можна і як годить ся. Причина за
непаду житя народного лежить в браку інїция- 
тивн і в баіїдужностп всіх майже перемнекнт на
родовців. Бо припустім, що старші наші патріоти 
пе мають чи-то часу чи сиосібности заниматись 
просьвітною і орґанїзацииною роботою серед на
роду, то таки рішучо мусимо заявити, що єслиб 
хотіли і мали щиру волю, то могли-б знайти 
відповідних до того людий. Але в тім сук, ІЦО 
треба охоти і волі — треба інїциятиви, а тої як
раз нема.

Вправдї деякі молодші патріоти зорієнту
вавшись в народних справах повіту і в як най- 
щирійших цілях зачали в своїм часі старатись 
о злученє народно-політичних нервів в одноцїль- 
ність, та на жаль не найшли зрозуміня, а деякі 
старші, що з давної нривички ідуть безкритично 
за командою зі Львова, обходились з ними не 
завсїгди тактовно, а навіть з легковажанєм.

Тому то і розлазпть ся чим раз більше 
наша народна орґанїзация, а кацапскі проводирі 
чим раз виспіє підносять голову та ширять в по
віті свою ренеґатску Ганґрену.

ІІерсмншлнк.
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анґлїйскої армії в полуднневій Африці та надь- 
кав вад стратами, які там вирядили війна та 
слабість. Відтак боронив Льорд Сельсбері міні
стерство війни, яке прецінь доконало сего, що 
в недовгім часї переведено 300.000 людий на 
підлеглість б тисяч анґлїйских миль. Вправдї 
виявили ся при сім деякі недостатки, але пра- 
вительетво рішене тепер усунути їх. Війна роз
ширила кольопїяльні посїлости Анґлїї о великий 
нростор одного з пайважнїйших пунктів для 
всесьвітпої торговлї. Дальше вказав Сесьсбері 
на приязне відношене Анґлїї і Сполучених Дер
жав та висказав своє вдоволене з поновного 
вибору Мек Кінлєя президентом північної аме- 
риканьскої републики. Що-до Китаю заявив 
Сельсбері, що має надію, що анґльо-нїмецка 
умова відповідає чувствам переважної більшо
сті! держав. Всі держави бажають привернена 
нормальних відносин в Китаю, бо для суспіль
них, внутріпіних реформ потреба передовсім 
м нра.

З  полудневої Африки доносить депеша льор- 
да Робертса з Иоганесбурґа, що полковник Де
тале напав несподівано на воєнні сили Боерів 
дня 5. с. м. на полуднє від Ботавіль. Англичане 
забрали кілька гармат і богато мунїциї. Сто 
Боерів дістало ся до неволі, 25 убито, а 30 ра
нено. Штайн і Девет, які находили ся в таборі, 
втїкли після безуспішної боров. Анґлїйскі стра
ти були також досить знатні. Упав сам полков
ник Леґале і ЗО офіцирів та 8 вояків; ранених 
є 7 офіцирів і 26 вояків. Невеликий се успіх, 
хотьби він дійсно вішав так, як єго подає офі- 
цияльне, анґлїйске жерело, тим більше, що май
же рівночасно доносять з Дурбану, що коло 
Штандертону Боери викинули з шин поїзд, що 
їхав з Иреториї; один паляч убитий. Коло Кім- 

- бер єю 20 Боерів ударило на поїзд з провіян- 
том, в котрім було 10 анґлїйских вояків. Боери 
забрали поїзд, а льокомотиву висадили в воз- 
дух. В Иреториї говорять, що в битві під Рай- 
берґдріфтом ранено Девета в ногу. Сей Девет 
виринає всюда, хотяй єго Англичане в своїх 
донесенях з поля битви вже кілька разів умер
твили, ранили, а навіть взяли до неволі... Тому 
звістки про анґлїйскі побіди в Трансвалю треба 
брати з всякою резервою.

Н о в и її к и.
— Календар. В н е д їл ю : гр.-кат. Анастазиї; 

рим.-кат. Мартина. — В п о н е д іл о к :  гр.-кат. 
Зиновія і Зиновії; рим.-кат. Куниберта. — В і 
в т о р о к :  гр.-кат. ІІосафата, Стахії; рим.-кат. 
Станислава.

— Преосв. єпископ Шептицкий в повороті з Ри
му задержав ся у Віднн, звідки виїде в понеді
лок до Станиславова.

— Лат. ерхиепископом львівским — як доно
сять з Відня — іменовано вже ректора львів
ского унїверснтета, о. Йосифа Вільчевского. 
О. Йосиф Більчевский уродив ся дня 26. ці.ві- 
тня 1860. р. в Внлямовицях в Галичині. Ґімна- 
зию покінчив в Вадовицях в 18й0. р., а бого
словскі науки па університетів Кракові. В 1881. р. 
зістав висьвячений, а по двох літах зложив док- 
торат св. Богословія. Потім два літа слухав бо- 
гословских викладів на Григорииньскім унївер 
ситетї' в Римі, а через піврік в католицкім ін 
ститутї в ІІарнжи. В 1800. р. зістав він заступ
ником катехита в ґімназиї св. Анпи в Кракові 
і сотрудником при тамошнім костелї св. Петра 
і Павла. В тім самім році о. Більчевский габі- 
лїтував ся в Кракові на приватного доцента на 
основі праці н. з. «Християньсца археольоґія що
до істориї Церкви і доґмату. По році іменовано 
єго надзвичайним а по двох роках звичайним 
професором університету в Кракові. Новий ар- 
хиепископ є автором цінних праць з області 
християньскої археольоґії і істориї Церкви.

— З Наук Товариства ім Шевченка Читальня 
при бібліотеці Наук. Тов. і.м. Шевченка перемі
нена ухвалою Виділу на наукову робітню і від
чинена від 4—6 год. год. пополуднії, з виїмкою 
неділь І СІ.ВЯТ.

— Загальні Збори >Львівского Бонна» відбу
дуть ся в середу дня 21. с. м. о 7. год. вече- 
ром в комнатах «Рускої Бесіди» з слідуючим 
порядком: 1) справозцаня виділу з дїяльности 
єго і з руху касового; 2) справозданє контроль
ної комісиї; 3) вибір виділу; 4) вибір контроль
ної комісиї; 5) внески виділу і членів товари
ства. До чинної участи в зборах і в голосованю 
управнені тілько дійсні члени товариства.

— Перші звичайні загальні збори повітового 
Товариства кредитового, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою в Сокали відбу
дуть ся дня 28. н. ст. падолиста 1900 в готели 
Лавликовскої о 2. год. пополудня, на котрі за-

прашає ся всіх членів-основателїв. Порядок 
дневний: 1) Вибір предсїдателя і двох секрета
рів для загальних зборів. 2) ГІрипятє в члени 
Товариства. 3) Справозданє з дїяльностн повно- 
мочників д-ра Евг. Ііетрушевича і д ра Ник. 
Желехівского. 4) Вибір Дирекциї Товариства і 
єї заступників. 5) Вибір Надзираючої Ради То
вариства і єї заступників. 6) Вибір краєвої ча
сописи рускої, в котрій оголошена Товариства 
помішувати ся будуть (§. 57 статута).

— Руский. народний театер, як довідуємо ся з 
польских дневників наміряє небавом знов заго
стити до Львова. Дирекция придбала нові сили 
в жіночім персоналю, а іменно заанґажувала 
п-ну Марию Слободівн}, звісну драматичну ар
тистку. Монастирска подає надії на добру сьп - 
вачку, розпоряджагочи сильним і звучним, хо
тяй до тепер єще острим голосом. Також вер
нула до театру н-на Бучманівна, яка по виїзді 
зі Львова покинула була дружину. Др. Грипевец- 
кнй вернув вже з України і привіз нові штуки. 
Дивно лишень, що польскі дпевники довідують 
ся скорше про те все, як рускі — чи се мало 
би бути услівєм доброго иоводженя театру у 
Львові?...

— Архикнязь ґімназнястом. Архикнязь Оттон 
приказав, щоби єго найстарший син 13-лїтний 
архикн. Каро.іь, будучий наслїдник австрийского 
престола, учащав на годину фізики до III кляси 
бенедпктиньскої ґімназиї у Відни. — Є се пер
ший случай в Австриї, що член цїсарскої роди
ни ходить до нубличної школи.

— В филях Дніпра. Дві милі від Херсона ле
жить на Дніпрі старий деревяний міст, який 
вже давно грозив заваленєм. Онодї переїздили 
ним два вози, на яких находило ся 19 осіб. Ко
ли оба вози стрігили ся на середині' моста не 
пергпилі вязапя моста затрішали і оба вози ра
зом зі всіма людьми пропали в филях ріки.

— Против о. Стояловского переведено слідства 
в ріжних судах в кільканацятьох справах, як 
публичне насилє, обида суду, обида чести, пе
реступлене закона о зборах і т. п. Висший суд 
краєьш’і в Кракові ухвалив, щоби до послїдної 
розправи тих всіх процесів призначити карний 
суд в Кракові. Проти сего вніс о. Стояловский 
відклик до касацийного трибуналу; рішене прий
де за кілька тижнів.

— Контроля жидізских банків на провінциї. В
Надвірній істнує жидівский банк «Сотаеггіеііе 
еі ІиФіЧгігІІе СгебіПанк іп йаііи’бгпа». При одній 
цивільний судовій розправі, яка переводилась 
в стаїшславівскім окружнім суді против того 
банку, зізнав бухгальтер єго під присягою, що 
в книгах товариства виказує ся деякі довги 
яко заплачені, щоби білянс товариства показу
вав ся кориснїйшим. При тій самій розправі 
відчитано письмо повітового суду в Надвірній, 
котрим судпя и. Дидишпньский здержує розпи
сану вже екзекуцию довжиика, бо, як пише, по 
нерегляпеню книг товариства касова манїпуля- 
ция представляє ся у відділі вкладкових книжочок 
неправильною, а так само в часі розправи вий
шла па яву мапїпуляция з неістнуючи.ми век- 
слями. Здавалось би, що по такім відкрити) 
повинна би карнєра директорів і касиєрів того 
банку вже раз скінчитись, а власті! повинні та
ке «товариство» розвивати. Но, ва жаль, банк 
істнує дальше разом з директорами.

— Процес Гільзнера. На початку вчерашної 
розправи Гільзнер зажадав покликати на сьвід 
ків кілька осіб з Дайтпіброд. Се жадане попер 
оборонець обжалованого, а спротивив ся ему 
прокуратор. Трибунал обіцяв над сим внесенєм 
прнзадуматп ся. Опісля переслухано кількох 
сьвідків, яких зізнаня не викрили нїчо нового. 
Одні зі сьвідків заявили, що Гільзнер дня 29. 
марця був в божпици, а ииьші не пригадують 
собі нічого. Потім підчитано зізнанє сьвідка Ве- 
рана, якого посуджувапо спершу о замордоване 
Грузївної, але він виказав своє аІіЬі. ІЦо-до Бер- 
тольда Фріда стверджено, що він був від 28. 
марця до 3. цьвітвя в шпитали. Сьвідок Ляйкс- 
пер оповідав, що видів ся з Гільзнером на «горі 
Катерина», але не пішов з ним до ліска Бже- 
зїяа. Дальше заявив сьвідок, що раз згадав 
Гільзперови, що говорять про него нечесні річн. 
На се Гільзнер був поблід. Сьвідок Брезіна, 
який був на похоронах Грузївної, зізнав, що не 
замітив рани у Івана Грузи, але чув опісля, як 
говорено, що брат Іван замордував свою сестру.

Нині і в понеділок будуть переслухувати 
дальших сьвідків, ві второк поставить трибунал 
питапя присяглим судиям, а в середу або най
дальше в четвер слідуючого тижня, западе 
засуд.

— Напад на п. Ґеца До Тарнова приїхав ві- 
цепрезидент краєвої ради шкільної п. Бобжинь- 
ский. Єго приїзд стоїть в тісній звязи з увязне- 
нєм Сїкори, ученика VII. кл. ґімназияльної. Ди
ректор ґімназиї др. Бенонї розпочав слідство, 
чи часом ииьші ученики не належали до «тай- 
ної лїґи».

— В Хойницях відбуває ся дальше процес 
против Масльофа о кривоприсягу. Масльоф зі
знав онодї, що перед великодними сьвятамп 
прийшла до него жена Лєвіого і просила єго, 
щоби не говорив нікому, іфо бачив трех мущин

з мішком. Те само зізнали: жена Масльофа, 
служниця і єї дочка.

— Лїкарска ошибка. В Шватав, в Гольштинї, 
лікар прикликаний до недужої дитини дав на 
спячку за велику дозу опії. в наслідок чого ди
тина померла. Лікаря засуджено на 2 літа ви
знані за недбале лічене.

— Умислові недуги І глухонімота стоять в ті
сній звязи з супружествами, заключуваними 
межи свояками. В Німеччині було в 1880 р. на 
кождих 10.000 протестантів 989 глухонімих, на 
10.000 католиків 1039, а па 10.000 жидів 1438. 
Умислово-недужих припадало на кождих- 10 
тисяч: 237 католиків, 241 протестантів і 389 
жидів. Майже у всіх случаях сих обох недуг 
стверджено як причину супружество між своя
ками.

Ц. к. Дирекция зелїзниць держаних опо-
віщує:

Перестанок Бецків, лежачий на шляху Гли- 
' бока-Бергомет н/С буковиньских зелїзниць льо- 
!кальних а отворений дотепер тілько для руху 
особового, пакункового і для надачи посилок 
цїловозових під условиною попередного укладу 
з управою зелїзницї, отворено на дни 25. жов
тня с. р. з тим самим обмеженєм також для 
в ід б о р у  посилок цїловозових.

Дня 23. жовтня с. р. передано до прилюд
ного ужитку ново вибудовану часть шляху зе- 
лїзницї льокальної з Госпозін до перестанку 
Гавднїц-Бездеков в окрузі ц. к. Дирекциї зе- 
лїзниць державних.— Дальша часть з Равднїц- 
Бездекова д о  кінця т. є. до стациї Равднїц 
(австр.-угор. Товариства зелїзн. держав.) буде 
отворена доперва по укінченю будови. — Ста
циї Грахолюск, Вражков, Чернуц і Госпозін уря
джено для загального руху з виїмкою товарів 
вибухових, а переставші Равднїц-Бездеков, 
Клєнч< Водоход, Бжіна і Люка для руху особо
вого, пакункового і товарового і цїловозових на
борах. — Рівночасно отворено істнуючий вже 
шлях ц. к. зелїзпнць держ. Зльонїц-Госпозін зі 
стациями Врештан, Госпозін і стациєю гранич
ною Зльонїц для руху загального з виїмкою то
варів вибухових.

В окрузі ц. к. Дирекциї зелїзниць держав
них у Празі передано дня 1. с. м. до прилюд
ного ужитку перестанок >Міхлє« лежачий на 
шляху ІІрага-Добжісь поміж стациями Нуслє- 
Версовіц і Креч для руху особового і обмеже
ного руху пакункового.

— Дрібні вісти. Повітовий маршалок иеремис- 
киіг кп. Ада.м Сапіга зрік ся своєї гідности. — 
В Чернівцях помер ґр. делля Скаля, посол на 
буковиньский сойм.

Наука, штука, література,
— Молода Україна ч. 9 і 10 за вересень і ж ов

тень 1900. (Другий наклад но конфіскатї). Зміст: 
До праці. — Самоосьвіта. — Евген Еоссвич: Над 
сьвіжою могилою. — Прометей Ясенко-. Картини 
з природи. — Денис Бошкович: В неволі. — Сте
пняк: Софія Перовска. — Василь Пачдвський: 
З  борби титанів. — Хроніка з нашого жнтя. — 
Хроніка з чужого житя. — Бібліографія. — Від 
редакциї і адміністрацій.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 10. падолиста. Мінїстер для Чехії 

вже впздоровів і з нинїішшм днем обійме уря
доване. Др. Резек возьме також уділ в нинішній 
нараді міністрів.

Відень, Ю. падолиста. Завтрішиа \Уіепег 
7,^. оголосить іменоване ректора львівского унї- 
верситета о. Йосифа Вільчевского р. к. архиепи- 
скопом у Львові. Новий архиепископ приїхав 
вчера до Відня на завізванє папского нунция.

Сплїт, 10. падолиста. З  причини знаної де- 
цизиї в справі дальматиньскої зелїзницї вийшло 
вчерашне число тутешного дневника «Єдинство* 
в жалібній обвідці'. У вступній статі містить ся 
'сильний, протест проти мінїстерских ухвал.

ГаҐа, Ю. падолиста. Комісия Боерів удає 
ся сими днями до Франциї напроти прибува
ючого Кріґера.

Париж, 10. падолиста. Послам роздано вче
ра «жовту книгу» про події в Китаю. Книга 
обіймає події до 30. жовтня е. р. Між* иньшим 
подано там виміну нот межи француским а ки- 
тайским правитедьством. Францускнй посол Пі- 
хон стверджує, що посли держав лише надзви
чайним подіям завдячують своє спасене. Голов
ними виновниками заворушень в Китаю вичи
слює книга кн. Туана, Генерала Тунґфузіянґа і  
секретаря стану Каґия.
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іа народного театру.
(Далї).

XI.
Всякни стан не бачить себе радо на сценї. 

Люди не радо бачать, щоби їх втолочувати в 
якусь касту і подавати мов на привселюдний 
позір в театрі, як які особливості! в звіринци. 
Є се тим більше оправданим, що нині піхто не 
живе виключно кастовим житем, а пливе в за
гальній струї і тому автори, що намагають пред
ставити річ з одного боку, дуже часто стають 
несправедливими і понадають в карикатурність. 
Памятаємо ще всї, якого то крику і протестів 
наробили «Арґонавти* Цеглиньского, коли їх 
перший раз виставив театр в Перемишля. А чо- 
муж, коли там нема нічого, що не діяло би ся 
всюда, в цілім сьвітї, іцо женихи гонять за по
сагом, а «золота* молодїж рада часом засісти 
і до зеленого столика в надії, підреперувати свої 
неправильні фінанси. Але власне тому, що се 
немов привязано в штуці' до якогось окремого 
стану — визвало нехіть і протест. Ось Дашинь- 
ского засудили за бучу в театрі, яку визвав 
в Кракові на предетавленю Калїтовского «Куси- 
телї люду*, де автор займавсь социялїстами, як 
політичною партиею. У конідій же партиї, єріж- 
ні людцї, бо люди є всюда людьми... «Чому як
раз нас виставляти на порок< — думали соци- 
ялїсти і перешкодили предетавленю. Не так очи- 
видно поступили львівскі ц. к. радники на гіред 
ставлепю Валєвского »27о1е коїпіегге*, де автор 
представляє жигє над стан і матеріїяльний не
достаток такої «високопоставленої родини. ІД. к. 
радники були дуже невдоволені, але потішались 
тим, що се не они, лиш «рахункові радники 
Та коли се «рахункові* вичитали в »СЬг/.еІ-ї 
Іичтзк-ій*, і нуже чесати «концентових*. Вивя- 
зала ся полеміка, яка вкінци скропила ся на 
авторі, бо єму закинено незнане «висших сфер*, 
недостаток всякого талану і др., а єго штуку 
погребано на завеїгди під зобидженою честию 
«висших урядників*.

Не інакше мусить дивити ся мужик на па
ші народні пєсн, які виводять на сцену сїльский 
побут, як щось зовсім відрубне від решти сьві- 
та. В такій ир. поважній пєсї, як «Безталанна* 
(тепер у нас «Кляте серце*) мужик запитає се
бе на кождім кроцї: чому се нас показують па 
ни, хиба у них не можливий такий хиткий в 
любові Гнат, така пристрасна і самолюбна Вар 
ка? Або чи свекруха лише на селі з'їдлива та 
люта? — буває се і між панами, що жеруть ся 
та жалують собі кусника хліба. І слушність бу
де по стороні мужика, бо чому я к -р а з  брати 
сїльский сюжет для таких загально людскігх по
чувань?

На Україні діє ся те просто задля цен
зурних причин. А у нас стало се конвенціо- 
надьностию сцени. Наша иублика не бачить па 
сцені мужиків, лише акторів одягнених в народ
ний стрій*. Тому то она і принимає безкритич- 
но промахи авторів, як і акторів в сих пєсах. В 
устах сїльского парубка не разять єї високо- 
парні нераз вислови і чужі єму почуваня, ані 
сентиментальність сїльских дівок та безнастан
ні романси на сценї, а нераз і сальоновин «флірт*. 
Акция величезної більшості! наших пес обертає 
ся як в блуднім КІЛЬЦІ! коло еротичної любові! 
і не доторкає жадної новажнїйшої або реальнїй- 
шої теми.

Коли се наша інтелїґенция принимає бодай 
без протесту, хотяй часто і она ремствує про
тив сего, то вжеж простолюдин мусить зразу і 
рішучо відклонігги ся від такої кумедні. Бо у 
інтелігентів ще буває, що їх і в старшім віці 
інтересують еротичні справи, але чоловік тяж
кої праці, щоденних клопотів і турботи днвить 
ся на се иньшим оком. Надто він бачить, що 
такого коханя на селї нема, щоби запрятувало 
уми всіх і всї другі справи усувало на дальший 
плян. Веселими, свобідними жартами на сценї 
між парубками а дівчатами, він скорше згір- 
шить ся, чим забавить, бож на селі держать ся 
дівчата гуртом і осторонь від парубків, не да
ють себе обнимати та цілувати, та не водять 
ся в будень чи сьвято по селу збиваючи бай
дики та марнуючи робучий час.

Таці рефлєксиї мусять прийти простолюди
нові! на думку і у поважнїйших виробити пере
конане, що театр се паньска видумка для за-

бнтя часу та розтрати грошин, а у молодших ни чувства, сего ідеального розуміня любови, 
витворити скорше деморалїзуючий вилив, чим І яку стрічаємо у Артемовского. 
уморальняючий.

Характеристика поезий
Петра Гулака-Артемовского.

(Далї).
IV.

ІІроф. Петров перепечатав дві иоезиї, в я- 
ких, по всій імовірності! дає нам Артемовскнй 
о б р а з  к и  с в о г о  р о д и н н о г о  ж и т  я. їх за
головки: «До Л ю б к и *  і « Т е к л а  р і ч к а  н е 
в е л и ч к а * .  Обі поезиї мають справдїшну арти
стичну вартість.

Про першу з них (пис. 16. марта 1856. р.) 
пише нроф. Петров: «Сгихотвір: Д о  Л ю б к и , 
писаний, правдоподібно, з нагоди якоїсь родин
ної події; ніжними красками з’ображена в нїм 
невинна трівожливість зарученої дівчини, чи мо
лодої княгині*. Позволимо собі навести сей чу
довий верш в цілості!:

На що ти, Любочко, козацке серце сушиш? 
Ного, як кізонька маненька та в бору,
Що, чи то віжкою сухенький лист зворушить, 
Ни вітерець шепче, чи жовна де кору 
На липі де подовбе, чи ящірка зелена 
Зашелестить в кущі, — вона мов торонлена, 
Дріжнть, жахаєтця, за матїріо втїка:
Пого-ж, як та, і ти жахливая така?
Як зуздрнш, то й дріжиш! себе й мене лякаєш! 
Чи я до тебе, — ти як від мари втікаєш!
Та я-ж не вовкулак, та й не медвідь-бортняк 
З Литви; вподобав я не з тим твою уроду,
Щоб долею вертіть твоєю сяк і так 
І славу накликать на тебе і незгоду!
Ой час би дівчині дївоцку думку мать;
Не вік же ягоді на гільці червоніти,
Не вік при матері і дівці дївовать...
Ой час теляточко від матки одлучити...

Проф. Петров замітив, що сей верш, яко 
один з ліпших творів Артемовского, переклав п
Фет на росийску мову1). В хронольогїчнім сп и сї|ко<) бо «діточки без него сирітками стали»*), 
творів Артемовского додав названий учений |! Поета не тішить музичний вечер, устроєнпн в 
вістку, що верш с е й  має енільоґ з Горация’). Чи , інституті, хоть музика грала різко, а «при ній 
і о скілько сей верш залежний від поезий Г о -;в сьвітлиці ні один не всидів па ослінци*. У Пс- 
рация, на се проф. Петров уваги не звернув. Н а’тра болить серце. Як «тече річка все тихенько
се питане хочемо дати відповідь.

В XXIII оді Горация (кн. І.), що носить за 
головок: «Ай С іііоеп*, читаємо:

Уііаз Ніпіиііео т е  зітіїін, СЬІое,
Оиаегепіі рауійат топІіЬиз ауііз 
Маігет, поп віпе хапо 

Аигагит еі зіЬае теїи .
Х ат зеи тоЬіІЇЬиз уеріїз іпЬоігиіі 
Ай уепіит їоіііз, зеи уігійєз гиЬит 

Пітоуеге Іасегіае,
ЕІ согйе еі §епіЬиз Ігетіі.

Афиі поп е%о Іе, іі§іїз ні азрега,
Оаеіиіизфіе Іео, їгап§еге регзециог.

Тапйет йезіпе т а іг е т
Тетревііуа зециі уіго3).

! князя Франца Фердинапда. Опісля занив голос 
і президент міністрів Сель і заявив, що від са- 
і мого початку стояв на еїм становиску, що де- 

Коліі порівнаємо оба тексти, то иересьвід- клярация має предложити ся угорскому соймо- 
чимо ся, що стихотвір Артемовского не Є ТВО- . ВИ- Одвак "фбіг в СНІ мірі розвіяти всякі су-

~ ™,чл;ттгтг«хт яптиртич. ‘ миіви, бесідник сам ВНОСИТЬ, ІЦ О би V ВСТУПІ II 1 ром ориґінальним, а лише свооідним, артистич- > ’ м * ПЬ1УІП дз
ним пересьпівом оди Горация, в який поет вло- "редложеного закона замістити ще уступ з за 
жив богато ніжного чугя, серця і знаня дівочої' явою> що в<д квести! дотично права наслїдства
душі. Коли Гораций прикликує утікаючу від не- 
го, Хльое, лише сухими, як оеїнний вітер, сло
вами: «Не йду за тобою, як страшний тигр, або 
ґетульский лев, іцоби тебе роздерти!*, Арте.мов- 
ский украшує се місце сердечною сповідию мо
лодця перед дівчиною:

Та я-ж не вовкулак, тай не медвідь бортняк 
З  Литви; в п о д о б а в  я не з т и м  твого  

[у р о д у ,
Щ об д о л е ю  в е р т і т ь  т в о є ю  с я к  і т а к  

с л а в у  н а к л и к а т ь  н а  т е б е  і н е зго д у !...

І в однім і другім творі найдемо майже ті 
самі иорівнаня і образцї, але по при них слїдна 
також ріжниця. У Горация не достає сеї глуби-

*) П етр о вт ,: Ор. сії. стр. 70-71.
*) Т ам ж е : стр. 59.
а) О и іп іи з  Н о г а їіи з  Р іа с с и з . стр. 119-120. По

даємо свобіднии переклад сеї оди: «Утікаєш Хльое, пе- 
редімною, як та серночка, що на безпутних горах не без 
пустого страху перед вітрами і лісом, шукає боязливої 
матери. Бо чи надходяча весна шумить в легких листях, 
чи зелені ящірки порушили корч, їй (серночцї) дрожить 
серце і коліна. Не йду за тобою, як страшний тиґр, або 
ґетульский (часть Африки: Ґетулїя) лев, щоби тебе роз
дерти. Покинь вже раз матір, ти, що вже зріла йти за 
мужем.

Другу иоезийку, писану, правдоподібно, та
кож при нагоді якоїсь родинної водії, називає 
проф. Петров «граціозною пісенькою*. Она зву
чить:

Текла річка невеличка 
Тай нонялась морем;
Була радість хоч на старість,
Та й узялась горем.

Нема пташки полїнаїнки,
Н ма й сьнівів рідних;
Полетіла, не схотіла 
Тішити нас бідних.

Пісню сю підложив 
проф. Станїславский1).

По сих двох поезиях ждали би ми рівно 
гарних стихотворів, з тим самим мотивом, в збір
ках Комара і «Кіевско-Ї Старнн-и*. Та па жаль, 
в першій з них нема згадок про родинне житє 
поета, в другій подибаємо їх вііравдї, але пое
тична одежа в них дуже слабош.ка. Сс не пое- 
зиї, а радше імпровізацій. З  них дізнаємо ся 
лише про ідеальні відносини в родині' Артемов- 
ского. Поет тужить за жінкою і дітьми, коли в 
р. 1833. поїхав до Петербурга, поклонитись ца- 
реви. Не тішить єго пї ордер, ні стрічка, яку 
припини єму цар Микола, ні намисто в сто чер
вінців, яке цариця подарувала для єго жінки:

Петро буцім повеселів,
Та впять здурів
І сьвітом нудить,
Других і сам себе посеред ночі будить;
Петра паиали перелоги;
Петра з нудьги не носять ноги;
В Петра буцім усе в господі уміра;
В Петра всі хворі там — і жінка її дітвора!
Петро притьмом до дому до двора2).

За поетом, що в р. 1851. виїхав до Полта
ви на іспит в інституті »благородньїхь дЬвицч,*, 
кличе жінка щоби «Петрусь вернувсь швидень-

під ноти харківскиії

і моря шукає*, так серденько поета «до жінки 
здихає*4). Та сама туга за жінкою і дітьми обій
має поета, коли їде в послїдне відбувати іспит 
в полтавскім інституті' в р. 18545).

(Далї буде).

З політичного поля.
В угорскім соймі покінчила ся загальна ди- 

скуспя над інартикуляциєю деклярациї архи-

престола в Угорщині, як се розуміє ся само со
бою, мають нормувати ся лише після артику
лів 1. і 2. закони з р. 1723. (Гучні оплески і бра
ва). Сель просить вкінци о принятє сего закона, 
а що-до становиска суируги наслїдника престо
ла зазначує ще раз, що коли архикнязь всту
пить на престол, єго жінка не буде могла стати 
угорскою королевою. Відтак ухвалено перейти 
до подрібної дебати, яка наступить нині.

Льорд Сельсбері виголосив бесіду на вче- 
рашнім бенкеті н Ґільдгаль. Анґлїйский иремієр 
висказав радість з причина мілітарних поступів

*) П етров і.: Ор. сії. стр. 59 і 71.
*) К іе в с к а я  С т а р и н а  з р. 1897 стр. 437-8 в стн-

хотворі: П етро м уж ик н еп о к о р н и й . Поет, їдучи 
в Петербург, одіває ся «в жупан, а на жупан накладав 
з відлогою свитину і решетилівский кожух* і на дорогу 
бере «хліба де-яку шматину*. Ся імпровізация, як сьвід- 
чить француска дописка поета, була уложена в Петер
бурзі дня 3. марта 1833 в домі Ексц. державного секре
таря царя Льонґінова, в хвилі, коли автор брав дозвіл 
від Єго Ексц. на поворот до Харкова.

’) Т ам ж е  стр, 478-9 в імпровізацій «Ой п о к и н у в  
П е т р о  х атку *  (26. червня 1851.)

‘) Т ам ж е . стр. 479-80 «А іцо ж о ц е  А н дрію !*  
(ЗО. червня 1851.)

5) Т а м ж е . стр 509-1 « П о с л їд н и й  е ґ з а м е н * .  
(Лютий 1854.)
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ЕССП. І особ.
приходить 
о годивї

135

220
2-35

1-45

610 
6-20 
6 46
7- 45 
740 
800
8- 06 
8-15 
8-50

1145 
11 бо 
12-55 
115

3-14
517
540
5- 45 
5'55
6- 00

Н і ч

8-40 
2-3 і 

12 20

7- 24 
828
8- 50 
923
9- 45

1000
1015
10-12
ю-зо
1205
312
3-35

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

до Львова посп. | особ. 
відходить

о годині
зі Львова

з Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівпїв (Іпкав, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
а Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочпого (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Соїаля, Рави рускої
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер.
8 Ярослава і Любачова
зі ( таниславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а 8 Лавочпого від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.

„  Я я надв.голов.
8 Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Ье.і8ця і Любачова

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
а Янова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців. Букарешту. Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » > на дв. голов.
зі Стрия, 8І Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск ва дьорець Підзамче*

„ на дворець головний

1- 53 
208

8-30
2- 55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
.9-25 
9-42 
955

10-20
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-40

2-51

6-Ю 
6 ІЗ

6-30
6- 50
7- Ю 
7-33 
7-25 
7-48 
912

10-40 
10-50 
11.СО 
1125

4-15
4-46

до Лавочного (Мункача, Пешту)| Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двнсокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ > > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Явова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер.* 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряшева, Хирова, Любачова

Ц. к. упр. гал. акц.

Банн
Гіпотечний

до Станиславова
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16, вер. до 30. марця 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний 
„ дворець Підзамче 

до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її 

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод. 

до 5 години 59 міиут рано.? /Й П ІА :  Г і р  м . іа  ч т т ь  ся від 6 г<-диіи плером
Чсс середно-европейсккп різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- европей- 
сьою  =  12 год. 36 м іі. часу львівского. — Бюро ікформацийне ц. к. велїзниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких 

ч. 5) уділяє н м і е і ь  в спраї ахає лїаничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Відділ депозитовий
прпнимаб вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, прпнимаб до пере
хована папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничннх т. зв.

Депозити сховкові 
(8аГе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпп зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депознтовім.

-  РІК ЗАСН0ВАІІЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезг.ечень

„Д Н Ь С Т Е Р Ь
перше і Одиноке рус-ке Тогсіпство асекурацийне, 
припоручіее Рс-ч. Духовеньству і всім вірним 
Впреесв. Митрон. і Пресів. Еп. Ордиьаркятам всіх 
трех єпархій, сбезпєчає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господареві знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів Гваранцийпих 
1899 виносить:
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Фонд резервовий 245.814 кор. 52 сот. 
Резерва премій 148.480 „ — „

„ специяльна 1.084 „ 80 „
Фонд основний 72.000 „ — „

„ емеритальний 18.166 ., 60 „
Тарифи «Дністра 

обезпечепь кори п н і, а 
ироволочно. До кіння 
чені шкоди 1,669.563 кор.

з днем 31-го груд
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умірксвані, услівя 
ліквідують ся без- 

1899 року виносили випла- 
38 сот. Поліси »Д ністра«

дуже
Ні! ОДИ

приймає Банк краєвий і Каси сщадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Те- 
ребовли і Зелїшиках при позичках іпотечних.

На м.птє можна обезпечитись через »Дн1- 
стерт>« в Товаристві взаігских о без печень 
в Кракові, котре дає найкористнїйпіі услівя, 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранциЮ і видає поліси і кв іти в р у  с к ім  я з и ц і .  
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько агентів «Дністра», приймає ся. 
»Дністерч>< виплатив агентам но конець 1899 р. 

провізні 2 1 6 .7 14 корон .
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Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н Ї > С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
(дім ,,Просьвіти“ ). = = = = =

уділяє позички за оплатою 5 ’/8 % і І"/.. додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям Грунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциею на першім 
місця, до сплати в ратах па 3 до 10 літ. Сьвященпки, не 
посідаючі реальностин, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єше полісу житєну; обезпечитись можна 
через «Дністер!.» в Товаристві взаїмних обезпечепь в Кра

кові після всяких можливих комбінації!!.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентовапя від 

членів і третих осіб но 4%.
— — Удїл членьский виносить 50 кор., описове 2 кор. 

Членом бути і позичку дістати може тілько член
обезпечений в »ДнЕ>стрЕ>«.

Інформація уділяє Дирекция листовно або агенти Товариства 
--------------  взаїмних обезпечепь «Дн-Ьстерт.». --------------
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Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«)

к. солик
п е р е д ш е  М Р О З І Н Ь С К И Й

у Львові ул. Собіского ч. 7.
поручає всілякі роди Ф У Т Е Р.

футра до подорожп, мужескі і жіночі нагортки найновійших фасонів, 
Ротонди, Сака, Дольманнки, Катанки, Колніри, Ьоа, Зарукавки, Шапочки 
дамскі, Шапки мужескі, Шкіри всякого рода, поодиноко і гуртом

як також, Верхи готові до мужеских і жіночих футер.
Материї найновійші на верхи в найбільшім виборі

Р івнож  принимає на літо футра до переховку.
Ціни умірковані і низькі.

ьидає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий.

Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. 
відливаня. таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Генрик ІІІапіра
Лвьів, ул. Коперника ч. З (побіч аптики Вп. Уіїколяша). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів нарохіяльних. Шильди 
мальовані на іпклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
рованя, позолочувана хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе
чатки, штакци. відзнаки, букви, монсГрами, 
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну
мератори і стемплї на датуй. Обцнги до 
пльомб, шабльопи. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.

Цінники даром і Франко.

і ................................ і ............................................. 1 1  д

З  друкарні В. А. Шийковскоол


